

武陟县食品工业实现快速发展

本报讯 春节期间,武陟县17家冷冻食品加工企业里热火朝天,广大职工加班加点搞生产,以充足的货源满足春节市场需求,平均每个企业每天产值都在10万元以上。食品工业作为武陟县一项支柱产业,目前已发展到133家,年生产总值115万吨,安置城乡富余劳动力达7万人。2006年12月,武陟县荣获全国食品工业强县称号。

武陟县是一个农业大县,近年来,该县县委、县政府强力实施“工业强县”战略,以工业理念发展农业,拉长产业链条,以食品深加工实现农产品的就地转化增值。针对农产品丰富的实际,该县提出围绕农产品资源大上项目的思路;对技术含量高、市场前景好的产品,支持企业进行技术改造,扩大生产能力;对“原字号”大量销往外的农产品,制定政策性措施,引导企业进行就地深加工;依托外地知名企业、知名品牌大力发展来料加工业。近年来,该县食品工业固定资产投资年增幅都在30%以上,食品工业年产值、年销售收入已占到全县工业产值和工业产品销售收入的近三分之一。

该县主要领导和经济管理部门的负责人多次赴北京邀请中科院、清华大学、北京大学、北京食品研究所的专家来武进行“科企对接”,使食品企业的负责人开阔了眼界,产品质素不断上档次,市场前景越来越好。该县认真落实企业调查“两证一卡”和“安静生产日”制度,对食品工业企业实行挂牌保护,严禁各单位到企业检查、收费,给企业营造了一个安静的生产环境。该县规定凡发现“四乱”行为,干扰企业正常生产经营秩序的,不管涉及到哪个单位,对责任单位、责任人一律先停职后查处,以确保企业生产经营的正常进行;实行县领导分包企业制度,为食品工业发展出谋划策,排忧解难。此外,该县还制定了外资企业和外来企业投资优惠政策,并经常在北京、广州、上海、深圳、杭州、厦门、郑州等地举办大型招商引资活动,举办“走进武陟”县情说明会,推介武陟食品工业项目。2006年,该县成功地举办了河南武陟食品工业发展论坛暨发展规划评审会。

河南斯美特食品有限公司是一家以小麦加工转化为主的综合企业,拥有河南武陟和临颍、湖南资兴、山西岐山、辽宁沈阳、吉林德惠五大方便生产基地,年产30万吨方便面,产量和企业规模居全国同行业第六位,全省第二位。2004年,该公司被命名为国家农业产业化重点龙头企业,2005年被中国食品工业协会评为“中国食品工业百强”。河南绿康肉业有限公司是一家以肥牛培育、清真肉食品经营为主的民营企业,年存肥牛4000头,屠宰加工肉牛4万头、肉羊10万只,市场覆盖我国南方9个省市,是河南省目前最大的清真肉牛屠宰及深加工企业,也是焦作市第一批无公害畜产品生产企业。

据了解,“十一五”期间,该县将大力发展食品加工业,计划投资9.15亿元对主要食品加工企业进行扩产改造,使食品年加工能力达到216万吨。(郭新艳 冯振乾)

城区绿化早部署

本报讯 全市城市绿化动员大会召开以后,武陟县迅速行动,部署今年的城区绿化工作。

该县将按照“统一规划、多元投资、建管并重、完善功能”的原则,以创建省级园林县城为目标,以“景点绿化、道路绿化、庭院绿化、立体绿化和拆墙透绿”为重点,坚持政府主导、全民参与、统一规划、统一标准、统一验收,大力实施绿化工程,进一步改善城区环境,提升城市品位,为广大家庭创造良好的人居环境。

该县提出要重点抓好五项工作:一是道路绿化,在迎宾大道、兴华东路两侧修建绿化带、栽植绿化带,并按照规划设计方案高标准进行绿化;二是黄河景观游园和木棠游园的建设;三是人工生态林建设;四是城区主次干行道树补栽和绿化带缺株断带苗木补植;五是庭院绿化、小区绿化工程。

(翟晓飞)



春节期间,武陟县在搞好文化娱乐活动的同时,狠抓工农业生产,全县上下呈现出过节不忘生产的喜人局面。
图① 重奖招商引资功臣
图② 节日生产不放松



图③ 奏出春天的旋律
图④ 喇叭大赛抒豪情
图⑤ 春节书画展 农民显身手
图⑥ 出口产品俏 节日生产忙

郭新艳 冯振乾 翟晓飞 摄影报道

单元楼里过春节

本报讯 今年春节,对于武陟县大红桥乡安张村村民李德勇、李绍贵等6户农民来说,是一个值得纪念的节日,他们作为村里首批住宅楼里的首批住户喜迁新居,并住上了集中供应的沼气,过上了城里人一样的生活。这是该村开展新农村建设带来的可喜变化。

安张村是我市2006年新农村建设试点村。和大多数农村一样,该村过去也是一户一处宅基地,各自建住宅。随着村里人口不断增加,耕地日趋减少,全村98户405亩土地,建设8栋3层单元住宅楼,使村里农户全部搬进去,节省下的土地全部复耕。

据了解,该村新建的单元楼每户住房面积为125平方米。按规划建设完成后,全村整体搬迁,可节约耕地164亩,减少村民住房投资30万元,并极大地方便了村民集中管理,加强安全防范,美化村容村貌。目前,该村第二栋单元楼主体工程已完工,预计三年内该村可完成整体搬迁。(郭新艳 冯振乾)



文娱·体育

成龙李连杰将首度合作 拍摄好莱坞电影

新华社香港3月1日电 据国际媒体报道,著名演员成龙和李连杰将首度合作拍摄好莱坞电影。

成龙和李连杰日前分别在自己的博客中表示,他们已为两人首度合作的好莱坞电影做好了准备工作。成龙表示,他的下一部电影是《The J&J Project》。李连杰也表示,如无意外,他的下一个工作计划就是《The J&J Project》。



有关电影的详情仍未公布,成龙较早前表示,当有关剧本获他和李连杰首肯后,电影将会于3月或4月在上海开拍。成龙现正埋头《火拼时速3》的拍摄工作,而在完成《The J&J Project》后,他计划在相隔9年后再次执导电影,剧本已经完备。他上一部执导的作品是1998年拍摄的《我是谁》。此外,李连杰目前正在为《刺马》赶工。(本报资料照片)

赫本小黑裙拍出天价 46.72万英镑义款捐建印度学校

新华社北京3月1日专电 奥黛丽·赫本1961年出演影片《蒂凡尼的早餐》时穿的一件黑色长裙(见图 本报资料照片)去年12月在英国伦敦拍出了46.72万英镑的天价。这件黑裙的所有者、法国作家多米尼克·拉皮埃尔曾许诺将拍卖所得钱款捐给印度慈善组织用来修建学校。首批建成的学校于2月28日举行了落成典礼。

据外电报道,这些学校建在印度加尔各答南部50公里处的比什努布尔村,200名儿童将因此受益。面对典礼上兴高采烈的孩子们,拉皮埃尔说:“我很高兴自己的努力最终有了结果。随着上学的孩子越来越多,这里的一切都会改变。”拉皮埃尔计划在印度捐建15所类似的学校。

这件黑色长裙由著名时装品牌梵蒂希公司设计制作,在《蒂凡尼的早餐》中,赫本扮演的霍莉·戈莱特利身着这件光滑的无袖长裙优雅出场,令人印象深刻。这件礼服以高出估价6倍的价格被一位通过电话竞拍的主持人,创造了电影演出的拍卖纪录。



毕加索名画巴黎被盗

新华社巴黎2月28日专电(记者 林晓轩)毕加索的两幅估价约五万欧元的油画和一幅素描2月26日夜在法国巴黎被盗。警方正在调查此案。

据国际媒体报道,这些画被盗前都悬挂在玛雅之女迪安娜·维德迈尔·毕加索位于巴黎市中心寓所的墙上。其中被盗油画是毕加索1938年为他与玛丽-路易丝·瓦

特所生女儿玛雅创作的《玛雅和玩偶》和1961年为第二任妻子雅克利娜创作的《雅克利娜肖像》。《玛雅和玩偶》被人连框取走,《雅克利娜肖像》则被人从画框中割下带走。

消息人士说,被盗画作都有防盗系统保护,案发时寓所内还有两人正在睡觉。警方在现场没有发现任何撬锁痕迹。

福娃伦敦送吉祥



2月28日,一位小朋友与福娃贝贝打招呼。当日,2008年奥运会吉祥物福娃在英国伦敦市政厅亮相。这是福娃继成功造访美国和芬兰之后,第三次到国外进行“福娃全球送吉祥”活动。 谢秀栋 摄(新华社发)

广告

Tel:3924268